

СЕЛЬСКИЕ СПОРТИВНЫЕ ИГРЫ

До НАШЕЙ победы остался один только шаг

17 июня в городе Малоярославце состоялись традиционные XXII сельские спортивные игры. На большой площадке рядом с районным ФОКом «Планета спорта» и стадионом «Юность» был торжественно зажжен символический «олимпийский» огонь, победителями прошлых лет из Дзержинского района поднят флаг соревнований и дан им новый старт.

В играх приняли участие более 1000 спортсменов из 25 муниципалитетов Калужской области. Сельские спортивные игры прошли по 12 видам спорта, таким как армспорт, волейбол, гиревой спорт, плавание, настольный теннис, мини-футбол, перетягивание каната, состязание семейных команд, а также соревнования косарей, дояров, механизаторов и т.д. Главы администраций муниципальных районов продемонстрировали свои умения в стрельбе и плавании.



Команда Износковского района. Торжественное построение.

спортсмены принимали поздравления от руководителей двух министерств - сельского хозяйства и спорта.

- Сельские игры объединяют молодежь и старшее поколение, которые приезжают защитить честь своего района и показать собственные умения, - отметил министр сельского хозяйства области Л.С. Громов в своем приветственном слове.

Все участники нашей команды были настроены на победу. Механизаторы Н. Ефимов и Н. Бабицкий, которые трудятся в ООО «АПК «Извольский»,



Капитан команды глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов. Прямо в яблочко...

Е.М. Васильев, А.М. Васильев. К слову сказать, медицинскую справку им выдавала врач Износковской ЦРБ С.Е. Васильева, а фотоснимки во время соревнований на поле сделал М.М. Васильев. Вот так бывает... и результат не заставил себя ждать -



Команда косарей. Васильевы на старте: (слева направо) А.М. Васильев, Е.М. Васильев, И.Н. Васильева.

Погода в этот день удалась: солнечная и теплая, она располагала спортсменов к новым победам и достижениям. Открытие соревнований традиционно началось с парада участников, в числе которых была и команда Износковского района. «Постоянные участники и призеры сельских спортивных игр» - так вот уже четвертый год представляют наших износковских спортсменов, которым честь и хвала. Вот и в этот раз, на XXII сельских спортивных играх, они добились успеха, заняв почетное второе место. Но обо всем по порядку...

На соревнованиях в Малоярославце в составе команды Износковского района приехало немало спортсменов, они приняли участие во всех без исключения видах спорта, предложенных организаторами спортивных сельскохозяйственных игр.

Хозяевами спортивного праздника было организовано яркое театрализованное действо, в котором приняли участие танцевальные и спортивные малоярославские коллективы. Грациозно восседающая на конях, на спортивное поле выехали гусары, а небо окрасилось ярким, красочным фейерверком. Торжественная часть впечатлила всех без исключения и никого не оставила равнодушным. В этот день



Волейбольная команда - победители!

показали лучший результат как в рывке гири, так и в вождении трактора и заняли среди всех участников данного соревнования почетное первое место.

Говоря о победителях, хочется сказать и о команде косарей, представленной на соревнованиях от нашего района. Триумф Васильевых - так бы их охарактеризовала их выступление, поскольку на площадке для косыбы вышли в этот день И.Н. Васильева,

первое место! А разве кто-то сомневался?..

Победу в этот день одержали и наши пловцы. В эстафете по 25 метров приняли участие Г. Чудакова, А. Чудакова, С. Ерохин, Д. Митин. Их в этот день не догнал никто. Несмотря на то, что в нашем районе нет бассейна, в котором можно было бы тренироваться, наши спортсмены показали такое мастерство и такую скорость, что их никто так и не смог

догнать. Первое место - вот результат, к которому они приплыли. Молодцы!

Только на победу была нацелена и наша команда мужчин-волейболистов из поселка Мятлево, и они победили. Надо сказать, что это не первая их победа, они уже не раз представляли наш район на соревнованиях различного уровня, в которых добивались неплохих результатов. В составе команды Т. Кирпикин (председатель совета отцов Мятлевской школы), И.

Тришкин, Е. Никишин, Д. Торопов, В. Тимофеев, А. Рулев, В. Хвалин. Первое место - достойная награда для настоящих мужчин!

Говоря о победителях, нельзя не сказать и о капитане нашей команды - главе администрации МР «Износковский район» В.В. Леонове, который занял первое место в состязаниях между главами администраций района,

не оставив соперникам ни одного шанса и «зарядив» на победу всю свою команду.

Призерами соревнований стали и наши гиревики. Участник соревнований по гиревому спорту Д. Филатов занял первое место в личном зачете, О. Валуева также стала победительницей в своей весовой категории, неплохие результаты показал Э. Герасимов, который имеет за своими плечами многолетний спортивный опыт, и дебютантка этого нелегкого вида спорта Д. Жаркова. В результате в командном зачете наши тяжелоатлеты в очередной раз вошли в число лидеров, заняв призовое третье место.

Третье призовое место заняла в Малоярославце и команда наших теннисистов: Г.И. Чудакова, Н. Колганова, Б. Грабаускас и А.Д. Музафаров, которые вели упорную спортивную борьбу. Несмотря на возраст, А.Д. Музафаров стал достойным конкурентом для молодежи. Хочется от всего сердца сказать А.Д. Музафарову: «Так держать!».

В состязаниях семейных команд в этом году наш район впервые представляла семья Николаевых: папа Валерий, мама Наталья и их тринадцатилетний сын Александр. Шестое место - отличный результат для дебютантов, а учитывая, что шестое место было присуждено только потому, что в борьбе за 3-е место сразу три семьи набрали одинаковое количество очков и места распределялись по швейцарской системе, можно с уверенностью сказать, что победа у семьи Николаевых еще впереди.

Немало в этот день было и личных побед наших спортсменов. Так, в армспорте второе место в личном



Команда наших теннисистов: Б. Грабаускас, Н. Колганова, Г.И. Чудакова и А.Д. Музафаров.

зачете и своей весовой категории заняли О. Валуева и О. Шахкулиев, третье место в этом виде спорта занял и Н. Присягин.

Молодцы были в этот день и наши девушки-волейболистки из состава износковской сборной волейбольной команды: Е. Потапова, О. Литвинова, А. Герасенкова, Е. Портнова, Т. Николаева, Е. Екименкова, А. Тимо-



Семья Николаевых: мама Наталья, папа Валерий и их сын Александр.

фева, Д. Прохорова, Г. Скуднова. И пусть сегодня они еще не вошли в число победителей, но у них есть потенциал, а значит, впереди их ждет немало побед.



Армспорт. На снимке слева - призер соревнований, занявший 3-е место, А.Н. Присягин.

Неплохо выступили и участники соревнований среди дояров: Д. Жаркова и С.М. Тимофеев.

Для наших футболистов эти игры не были лучшими в их спортивной карьере, и этому способствовало немало причин, но, учитывая, что в предыдущие годы именно они, наши футболисты, не раз отстаивая честь износковской команды, были в числе победителей, сегодняшний их промах - просто стечение обстоятельств. Они остаются для нас самыми сильными и смелыми, за наших футболистов мы болели и будем болеть.

(Окончание на 2-й стр.)

СЕЛЬСКИЕ СПОРТИВНЫЕ ИГРЫ

До НАШЕЙ победы
остался один только шаг(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Завершающим этапом соревнований стало состязание по перетягиванию каната, зрелищное, эмоциональное, в котором участники, упираясь плечом к плечу, словно стараясь враспашку, боролись за победу. Спортсмены износковской команды хоть и не стали чемпионами, но выглядели достойно, борясь до последних сил.



Перетягивание каната - борьба сил и выносливости.

Подводя итоги, надо сказать *молодцы* нашим спортсменам! Победу в двух группах в этот день праздновали сборные Дзержинского и Сухиничского районов.

«Серебро» у физкультурников-аграриев Малоарославского и нашего **Износковского** районов. На третьи ступени пьедестала почета поднялись производители сельхозпродукции из Бабынинского и Куйбышевского районов.

ковского района, каждому ее участнику за стремление к победе и достойный результат.

В завершение нельзя не сказать слова благодарности в адрес директора Мятлевской средней общеобразовательной школы им. А.Ф. Иванова Т.В. Никишиной, которая не только в очередной раз оказала помощь в организации участия в играх мужских и женских волейбольных команд, но и, как всегда, сама сопровождала своих спортсменов. Хотелось бы сказать спасибо председателю совета отцов Мятлевской



Представители износковской команды, занявшей 2-е призовое, почетное место в летних сельских спортивных играх, после награждения.

Все выступили на максимуме своих возможностей. От первого места нашу износковскую команду отделило всего 12 (!) очков. До нашей победы остался один только шаг.

Руководство администрации МР «Износковский район» и лично глава администрации района капитан износковской спортивной сборной команды В.В. Леонов выражают искреннюю благодарность всей спортивной сборной Износ-

школы Т.Н. Кирпкину, а также руководителю ООО «АПК «Извольский» К.Н. Злобину за предоставление в состав команды механизаторов своего предприятия, достойных представителей этой профессии. Ну и, конечно же, спасибо Э.А. Герасимову, ведущему специалисту по спорту в Износковском районе, которому ценою немалых усилий удалось собрать такую сильную спортивную команду.

Т. ШИШКОВА.

ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКОМ

Профессия врача является одной из самых востребованных и уважаемых. Сегодняшние достижения российских медиков и отечественной медицины известны далеко за пределами нашей страны. Такие серьезные успехи достигаются упорным трудом, большим профессионализмом и круглосуточной напряженной работой каждого, кто связал свою жизнь с медициной. Именно поэтому День медика празднуют не только врачи, но и весь медицинский персонал, отвечающий за качество и своевременность выполнения возложенных на них обязанностей. От них напрямую зависит спасение наших жизней и здоровье нации в целом. Необходимо предпринимать все возможное, чтобы престиж этой профессии из года в год только приумножался.

Нет такого человека, который бы не обращался за квалифицированной помощью к врачу. Каждому хочется прожить долгую и вместе с тем активную жизнь. Для этого необходимо поддерживать свое здоровье, предупреждать болезни, а если они уже каким-то образом появились, требуется лечить их на начальных стадиях. В этом нам помогают люди в белых халатах.

Именно для них 16 июня, в канун их профессионального праздника, коллектив районного Дома культуры подготовил праздничный концерт. Ведущая концерта И.В. Лисунова весело поприветствовала медицинских работников, поздравила их с профессиональным праздником. Слово для поздравления взял заместитель главы администрации МР «Износковский район» А.М. Сурков, который пожелал виновникам торжества здоровья и процве-

Счастья и радости
вам, мегработники!

Вручение наград медицинским работникам района.

тания и вручил грамоты главы администрации района С.И. Осиповой, Н.В. Сапожниковой, М.П. Тимофеевой, Ю.А. Курганову. Главный врач Износковской ЦРБ Ю.В. Самсонов награждал грамотами Д.Л. Вдовенкову, М.М. Алмазову, Е.В. Гришину, Ж.Е. Киселеву, А.Н. Герасимову, а также вручил Почетную грамоту министерства здравоохранения Калужской области Н.И. Полиной. Сам же Юрий Викторович в этом году был удостоен Почетной грамоты губернатора Калужской области. Председатель профсоюзной организации Износковской ЦРБ С.Е. Васильева поздравила коллег с праздником, искренне и тепло пожелала дальнейшего профессионального роста, здоровья и вручила денежные

премии. Поздравила коллег и старшая медицинская сестра Износковской ЦРБ Е.А. Корзухина, предложившая их вниманию визитную карточку-презентацию Екатерины Лазаревой, которая была участницей 10-го областного конкурса медицинских сестер и заняла там 2-е место. Ее выступление было встречено бурными аплодисментами зрителей и коллег.

Затем зрителей порадовали солисты ансамбля «Вдохновение» Земфира Герасимова, Ирина Васильева, Татьяна Шишкова и Наиля Синдеева. Песню «Сестра милосердия» под гитару исполнила участница художественной самодеятельности районного Дома культуры Нина Степанова. Зрители также тепло встречали солисток Елену Злобину и Марину Железовскую.

Несмотря на каникулы, поздравили медицинских работников зажигательными танцами и участники хореографического ансамбля «Серпантин» под руководством И.В. Лисуновой, подарив всем хорошее настроение, за что были награждены бурными аплодисментами. Ведущая И.В. Лисунова провела с гостями интересные игры и викторины, поставила шуточные диагнозы по песням, рассказала анекдоты из жизни больницы и, конечно, пожелала радости, счастья и любви.

Н. ЯКУПОВА.



Подарившие праздник: участники концерта, посвященного Дню медицинского работника.

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

Об оплате взносов за капитальный ремонт мест общего пользования в многоквартирных домах

С октября 2014 года в Калужской области стала действовать новая система организации капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, в рамках которой собственники помещений обязаны формировать фонд капитального ремонта общего имущества дома путем ежемесячной уплаты взносов на выполнение такого ремонта.

За это время только на счет регионального оператора - Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Калужской области поступило более двух млрд. рублей, а общее количество многоквартирных домов, где выполнен капитальный ремонт общего имущества собственников, приближается к тысяче.

На сегодня наш район по собираемости взносов находится на 22 месте среди муниципальных райо-

нов области. Как показывает статистика регионального оператора Калужской области, активность добросовестных плательщиков в районе (процент оплаченных счетов) за последние годы находится ниже уровня среднеобластных показателей. При этом до сих пор отдельные собственники помещений не уплачивают взносы на капитальный ремонт начиная с 2014 года. Таких должников в нашем районе 53. В числе ряда других это прежде всего неплательщики, проживающие в д. Раево, дом № 22, д. Ивановское, ул. Центральная, дома №№ 12, 15, с. Извольск, ул. Проезжая, дом № 3, д. Хвощи, ул. Мира, дом № 4. К ним в первую очередь будут применяться строгие меры судебного порядка по взысканию задолженности.

При принудительном взыскании задолженности переплата у таких

должников может увеличиться до 30 процентов от суммы задолженности.

Во-первых, начисляется пеня - 1/300 ставки рефинансирования за каждый день просрочки. Так, при площади квартиры в 41 кв. м и неплатеже взносов с октября 2014 года сумма пени составит более одной тысячи рублей.

Во-вторых, должник возмещает судебные издержки регионального оператора, включая государственную пошлину за подачу в суд заявления.

И, в-третьих, если задолженность не погашается добровольно, то возбуждается исполнительное производство, в рамках которого должник несет дополнительные финансовые затраты в виде исполнительского сбора в размере семи процентов от общей суммы взыскания.

В судебном порядке задолженность также взыскивается в случае неполной или несвоевременной уплаты взносов. Поэтому, если вы платите эпизодически, вас также могут ожидать неприятности.

Еженедельно в суды области направляются десятки заявлений. Эта работа не просто продолжается, но и активизируется. Поэтому не ждите, когда к вам поступит исковое заявление или повестка в суд.

На сегодня все заявления, поданные Фондом капитального ремонта многоквартирных домов в суды, не только рассмотрены, но и взыскана задолженность. Отклоненных судебных решений нет.

За три года действия программы капитального ремонта в нашем районе в п. Мятлево были отремонтированы отстойки в 12 домах и внутренняя система канализации в од-

ном доме. В текущем году заканчиваются работы по капитальному ремонту крыши в п. Мятлево, ул. Лесная, д. 1, и отстойки в с. Шанский Завод, ул. Центральная, д. 27. В 2018-2019 годах в п. Мятлево и с. Износки будут капитально отремонтированы крыши еще четырех многоквартирных домов.

Однако собственникам следует знать, что в первую очередь в краткосрочный план по капитальному ремонту включаются дома, у которых собираемость взносов 90 процентов и более, поэтому если собственники хотят, чтобы их дом был отремонтирован, необходимо всем миром вести активную работу с должниками на уровне дома, площадки, соседа.

А. СУРКОВ,
заместитель главы администрации
МР «Износковский район».



День образования Калужской области

1 июля 2017 года в концертном зале Калужской областной филармонии (г. Калуга, ул. Ленина, д. 60) состоится праздник, посвященный Дню образования Калужской области. Этот день является Днем символов Калужского региона, поэтому каждый гость сможет получить памятный сувенир с символикой нашей малой родины.

В 19.00 на главной сцене состоится торжественная часть праздника с поздравлениями, прозвучит Гимн Калужской области.

Творческим подарком для калужан и гостей города в этом году станет выступление прославленного коллектива Московской государственной капеллы им. Вадима Судакова, который исполнит полюбившиеся шлягеры и современные популярные песни.

Мы приглашаем жителей из всех уголков Калужской области встретить наш общий праздник вместе!

Телефоны организаторов:
(84842) 22-65-40 - отдел досуговой деятельности ГБУК КО «Калужский областной центр народного творчества»;

(84842) 55-50-92 - отдел организации концертной работы ГАУК КО «Калужская областная филармония».



Дорогие грузья!

8 июля в 11.00 на площади КСЦ «Олимп» состоится 1-й открытый вокальный фестиваль, посвященный Всероссийскому дню семьи, любви и верности. В фестивале примут участие исполнители из муниципальных районов Калужской области. Организатором фестиваля является МКУ «Износковский районный отдел культуры».

Приглашаем всех окунуться в атмосферу праздника, получить незабываемые эмоции и заряд хорошего настроения.

Будем рады вас видеть!

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Вниманию работодателей (страхователей) Износковского района Калужской области!

В соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 10 декабря 2012 года № 580-и «Об утверждении Правил финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами» работодатели (страхователи) Калужской области могут обратиться в срок до 1 августа 2017 года в Государственное учреждение - Калужское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации (далее - региональное отделение) за выделением средств на финансовое обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников за счет сумм страховых взносов от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.

Объем средств, направляемых работодателем (страхователем) на финансовое обеспечение предупредительных мер, не может превышать 20 процентов сумм страховых взносов, начисленных им за предшествующий календарный год, за вычетом расходов на выплату обеспечения по указанному виду страхования, произведенных работодателем (страхователем) в предшествующем календарном году.

В случае если страхователь с численностью работающих до 100 человек не осуществлял в течение двух последовательных

лет, предшествующих текущему финансовому году, финансовое обеспечение предупредительных мер, объем средств, направляемых таким страхователем на финансовое обеспечение указанных мер, не может превышать 20 процентов сумм страховых взносов, начисленных им за три последовательных года, предшествующих текущему финансовому году, за вычетом расходов на выплату обеспечения по указанному виду страхования, произведенных страхователем за три последовательных календарных года, предшествующих текущему финансовому году.

С подробной информацией о расходах работодателя (страхователя) на мероприятия, которые подлежат финансовому обеспечению за счет сумм страховых взносов, можно ознакомиться на сайте муниципального района «Износковский район» в разделе «Информация».

Заявление о финансовом обеспечении предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний необходимо направлять в территориальный орган Фонда социального страхования Российской Федерации в электронной форме через единый портал государственных и муниципальных услуг: www.gosuslugi.ru.

Дополнительную информацию можно получить в ГУ - Калужское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации по адресу: г. Калуга, ул. Академика Королева, 22; тел.: (4842) 713-778, 713-779; e-mail: info@ro40.fss.ru.

О вводе в промышленную эксплуатацию мобильных приложений для интерактивного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика индивидуального предпринимателя» для операционных систем iOS и Android

Предусмотрено обеспечить проведение мероприятий по информированию налогоплательщиков о вводе в промышленную эксплуатацию мобильных приложений для интерактивного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика индивидуального предпринимателя» и их функциональных возможностях.

Указанное мобильное приложение сервиса «Личный кабинет налогоплательщика индивидуального предпринимателя» создано для платформ iOS и Android и доступно для скачивания в магазинах приложений AppStore и GooglePlay, а также на официальном сайте ФНС России на странице сервиса «Личный кабинет налогоплательщика индивидуального предпринимателя».

Авторизоваться в мобильном приложении можно с помощью того же логина и пароля, что используются для входа в сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

Мобильное приложение «Личный кабинет индивидуального предпринимателя» позволяет пользователю:

получать выписку из ЕГРИП в отношении самого себя, а также сведения обо всех постановках на учет в налоговых органах;

получать актуальную информацию о налоговой задолженности, суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, наличии переплат, решениях налоговых органов о зачете

и возврате излишне уплаченных (излишне взысканных) сумм, об урегулированной задолженности, о неисполненных налогоплательщиком требованиях на уплату налога и других обязательных платежей, мерах принудительного взыскания задолженности.

Также в мобильном приложении индивидуальный предприниматель может просматривать сведения о применяемой системе налогообложения, о ККТ, отслеживать информацию о прохождении своих документов и многое другое.

Межрайонная ИФНС России №2 по Калужской области.

Для сведения жителей МО СП «Деревня Ореховня»

Администрация МО СП «Деревня Ореховня» сообщает, что изменения и дополнения в Устав МО СП «Деревня Ореховня», принятые решением сельской думы от 15.05.2017 г. № 68, зарегистрированы в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Калужской области 16 июня 2017 года. Государственный регистрационный номер RU 405193082017002.

В. АЛИЕВ,
глава администрации МО СП «Деревня Ореховня».

Поздравляем!

1 июля свой юбилей отмечает ведущий специалист администрации МО СП «Деревня Ивановское»

Светлана Васильевна ИВАНКОВА.

От всей души с этой замечательной датой ее поздравляют администрация МО СП «Деревня Ивановское», депутаты сельской думы, коллектив СХПК «Холмы»:

*Любите жизнь, любите вдохновенье,
Пусть радуют Вас в будущем года,
Пусть радостнее будет настроение,
А грусть покинет раз и навсегда.
Удачи Вам и неба голубого,
Улыбку солнца, радости любви,
И счастья в жизни самого большого,
И пусть везет на жизненном пути!*



ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА

Внимание! Только в связи с началом летнего сезона компания «КОМФОРТНЫЕ ОКНА» дает возможность купить окно по сниженной цене. Срок действия акции ограничен до 30 июня. Собственное производство. Жалюзи. Металлические двери.

Комфорт-окно.рф

Автострахование «ОСАГО», без дополнительных услуг.

Адрес: с. Износки, ул. Октябрьская, д. 1.

Тел.: (848449) 4-51-08; 8-910-603-33-93.

● ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ. Низкая цена. Высокое качество. Тел. 8-910-862-55-81.

● МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, ПРОФЛИСТ, САЙДИНГ, ВОДОСТОК. Тел. 8-953-314-31-44.

● ВИДЕО- И ФОТОСЪЕМКА СВАДЕБ И ТОРЖЕСТВ. Тел. 8-910-916-62-37.

● РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ.

Тел. 8-902-392-51-99. Юрий.

● КОПАЕМ КОЛОДЦЫ, бурение скважин на воду.

Тел. 8-961-006-58-27.

● БЕТОН. ДОСТАВКА. Тел. 8-920-880-88-05.

● НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ: быстро, качественно, надежно. Производство Бельгия, Германия. ИП «Ивлев». Тел.: 8-910-599-71-97, 8-910-527-87-67.

● ЗЕМЛЯ 6 СОТОК для ведения личного подсобного хозяйства. с. Износки, ул. Кирова, 26. Тел. 8-905-642-09-49.

● ПРОДАМ ДОМ 100 кв. м, земля 15 соток, все коммуникации, баня, погреб. Тел. 8-915-894-60-82.

● ПРОДАМ ЗЕМЛЮ ИЖС, 31 сотка, коммуникации по границе участка. Тел. 8-915-894-60-82.

● ПРОДАМ ЗЕМЛЮ СХН, 11 га, в д. Мусино.

Тел. 8-915-894-60-82.

● В ДРСУ АО «Калугавтодор» № 7 Износковский производственный участок ТРЕБУЕТСЯ МАШИНИСТ АВТОГРЕЙДЕРА. Справки по телефону (848436) 2-51-26.

● ПРОДАЮТСЯ:
- печи банные,
- котлы отопительные,
- печи отопительные,
- баки, сэндвич-трубы,
- печное литье,
- кирпич печной, огнеупорный.
Тел.: 8-910-866-99-99,
8-910-542-88-78.

● ПРОДАЕМ КУР-НЕСУШЕК. Яйценоскость хорошая. Доставка бесплатная. Тел. 8-928-352-16-39.

● ПРОДАЮТСЯ ГУСИ. Тел.: 8-903-161-45-61, 8-980-513-68-59.

ПРОИЗВОДСТВО товарного БЕТОНА.
Доставка. Паспорт качества. Щебень. Песок.
Тел. 8-910-547-78-78.

● СТРОЙМАТЕРИАЛЫ:

- сваи винтовые,
- профлисты, металлочерепица,
- арматура, уголки, швеллеры, профтрубы,
- линолеум от 1,5 м до 4,0 м,
- поликарбонат цветной,
- фанеры, ОСБИ,
- евровагонка, блокхаус, имитация бруса,
- доска пола - 36, 40,
- колодезные кольца,
- пиломатериал.
Доставка. г. Медынь, пр-кт Ленина, 41.
Тел.: 8-910-866-99-99, 8-910-542-88-78.

Износковская общественно-политическая газета
РАССВЕТ

Учредитель:
администрация муниципального района
«Износковский район».
Главный редактор В.А. Носорева

✉ Адрес редакции:
249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.



ТЕЛЕФОНЫ:

Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь,
корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»
принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.
12+ Информационная продукция,
не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит
по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773
Тираж 1000. Заказ

*Подписано в печать:
по графику - в 16.00,
фактически - в 16.00*